
Kedves Nevezők és Versenyzők! 
 
Néhány információt gyűjtöttünk össze, hogy megkönnyítsük a szezonkezdést, illetve az offroad online 
nevezési rendszer használatát. Mivel az idei évben van néhány lényeges változás a működésében (ezeket 
piros színnel jelöltük a szövegben), kérjük akkor is olvasd végig figyelmesen, ha az előző szezonokban már 
rutinosan használtad a nevezési rendszert! 
 
Ha a korábbi években már volt offroad (autocross vagy rallycross) versenyzői licenced, és be vagy regisztrálva 
a nevezési rendszerbe, a szokásos módon tudod a nevezéseket leadni a meglévő fiókodba történő 
bejelentkezés után. Fontos, hogy az első nevezés leadása előtt mindenképpen ellenőrizd és szükség esetén 
frissítsd a rendszerben szereplő adataidat, illetve a versenyautó(i)d adatait! Változás a korábbi évekhez 
képest, hogy a biztonsági felszerelések adatait kötelezően meg kell adni a nevezéshez. Azután tudsz csak 
nevezést leadni, hogy ezeket az adatokat teljeskörűen kitöltötted mind a személyes versenyzői ruházatra, 
mind pedig a versenyautó biztonsági felszereléseire vonatkozóan. Az ATB jóvoltából egy nagyon pontos és 
részletes útmutató készült ezeknek az adatoknak a megadásához, amelyet e-mailban is megkaptatok, illetve 
elérhető a nevezési oldal megfelelő oldalain található linkekre kattintva is. Kérjük, hogy mindenki figyelmesen 
és pontosan töltse ki az adatokat, mert a gépátvételi lapokat automatikusan generálja a rendszer ezekből! 
Ha elfelejtetted a jelszavadat, kérjük NE regisztrálj új fiókot! Írj az offroad@chronomoto.hu e-mail címre a 
rendszerben regisztrált mailcímedről, és adminisztrátorunk beállít egy új jelszót a fiókodhoz. Bármilyen 
további kérdés, probléma esetén is ezen az e-mail címen tudunk segítséget adni. 
 
Ha a korábbi években már volt offroad (autocross vagy rallycross) versenyzői licenced, de még nem 
regisztráltál be a rendszerbe: a főoldalon az „Új regisztráció” gomb segítségével tudod létrehozni a versenyzői 
fiókodat. Kérjük, hogy a licencszámodat valósan és pontosan add meg, mert ez lesz a belépési azonosítód is 
egyben. Ezután (a szükséges adatok kitöltését, illetve a versenyautó beregisztrálását és adatainak kitöltését 
követően) nevezni is tudsz az éppen aktuális versenyekre. 
 
Ha idén váltasz először licencet, és még nem tudod a licencszámodat: kérjük NE regisztrálj be semmilyen 
nem valós licencszámmal! A rendszerben a versenyzői fiókok azonosítója a licencszám, és a nevezések 
leadásánál is fontos, hogy mindig a helyes adat szerepeljen. Írj az offroad@chronomoto.hu e-mail címre, 
adminisztrátorunk le tudja ezt kérni az MNASZ adatbázisából már a licencigénylés elindítása után, és így már 
a valós licencszámoddal tudod elkészíteni a versenyzői fiókodat. Ezután (a szükséges adatok kitöltését, illetve 
a versenyautó beregisztrálását és adatainak kitöltését követően) nevezni is tudsz az aktuális versenyekre. 
 
Lényeges változás az eddigiekhez képest, hogy (jogszabályi előírások miatt) a leadott nevezéseket az 
érintett nevező egyesület képviselőjének meg kell erősíteni egy e-mailben kiküldött jóváhagyó link 
segítségével. Tehát amikor egy versenyzői fiókból egy nevezés leadásra kerül a rendszerben, az „függő” 
státuszban jelenik meg, és ugyanakkor a versenyző nevezőjének képviselője is kap egy e-mailt a 
megerősítésre váró nevezésről. Kérjük a nevezők képviselőit, hogy rövid átfutási idővel igazolják vissza a 
versenyzőik nevezéseit, mert csak akkor válik érvényessé egy leadott nevezés, ha ez megtörtént! 
 
További kérdés, probléma esetén az offroad@chronomoto.hu e-mail címen tudunk technikai segítséget adni. 
 
Sikeres szezont kívánunk! 
Üdvözlettel: MNASZ Offroad szakág online nevezés 
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